
２０２４年度 就職先企業アンケート

園田学園大学

園田学園女子大学短期大学部
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アンケートの実施期間・方法

１ 実施期間
2025年5月15日～2025年8月25日

２ 実施方法
Googleフォームで回答

３ 依頼方法
企業訪問担当者がアンケート用紙（QRコード掲載）を
持参し、直接依頼
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回答数（業種別）
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業種 回答数
①製造業 3
②卸・小売業 6
⑤サービス業 1
⑨物流業 1
⑩委託給食 6
⑪飲食業 1
⑫医療・福祉 11
⑯教育・サービス 1
その他（コントラクトフードサービス） 1
合計 31

9.7%

19.4%

3.2%
3.2%

19.4%3.2%

35.5%

3.2% 3.2%

①製造業

②卸・小売業

⑤サービス業

⑨物流業

⑩委託給食

⑪飲食業

⑫医療・福祉

⑯教育・サービス

その他（コントラクトフードサービス）



貴社で仕事をするうえで、経験値5つの力がどのように役に立つ
か。
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経験値5つの力：➀主体性、②コミュニケーション力、③気づく力、④協働する力、⑤考える力
 全回答者が、すべての力に対して「１.とても役に立つ」「2.役に立つ」を選択
 「3.あまり役に立たない」「4.役に立たない」を選択した回答はなし。

とても役に立つ 役に立つ

１ ②コミュニケーション（93.5%） １ ③気づく力（16.1%）

２ ④協働する力（90.3%） ２ ①主体性（12.9%）
⑤考える力（12.9%）

３ ①主体性（87.1%）
⑤考える力（87.1%）

３

４ ４ ④協働する力（9.7%）

５ ③気づく力（83.8%） ５ ②コミュニケーション力（6.5%）



貴社で仕事をするうえで、学生が卒業時に身につける力は、
どのように役立つか。
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卒業時に見つける力
（各学科DPから１つを抽出）

とても役に立つ 役に立つ あまり
役に立たない

①主体的に調査し情報を収集・分析をする力 61.3% 38.7% 0%

②計画（プログラム）を組み、提案する力 58.1% 41.9% 0%

③直面しているさまざまな課題や状況に真摯に向き合う力 80.6% 19.4% 0%

④関係する職種と協働し、自ら問題解決する力 74.2% 25.8% 0%

⑤専門職としての知識・技能・職業観を持ち、社会において協働する力 58.1% 41.9% 0%

⑥自ら磨いたコミュニケーションのスキルにより、他者を支え協働する力 77.4% 22.6% 0%

⑦地域社会の関連課題を見出し、他者と共に解決に向けて探求する力 45.2% 51.6% 3.2%
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